

Фотоотчет Вторая младшая группа «Любознайки»

Итогом всех занятий являются календарные народные праздники. Поэтому не теряя традиций, мы с ребятами в нашем детском саду тоже отпраздновали масленицу, провожали зиму, и встречали весну звонкими песнями, играми и танцами, девочки одели красивые расписные платки, стараясь соблюдать русский народный образ. Не обошлось и на нашем празднике без сюрприза для ребят. При появлении сказочных героев, которые на протяжении всего праздника веселили и принимали активное участие. А после веселых плясок все угостились вкусными блинами. Дети очень были довольные.







